

С НОВЫМ ГОДОМ, ТОВАРИЩИ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ПРАВДА ВОСТОКА

ГРАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 1 (21567)

Пятница, 1 января 1988 года

Цена 3 коп.

НОВОГОДНЕЕ ОБРАЩЕНИЕ К СОВЕТСКОМУ НАРОДУ

Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. ГОРБАЧЕВА

Дорогие товарищи! Позади минты отсчитывают уходящий в истории 1987 год. Каждый год в жизни человека, народа по своему неповторим.

Для нас, советских людей, 1987 год становится вспомогательным прежде всего как год 70-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

Мир постепенно оценивает значение нашей революции, ее

влияние на судьбы мировой цивилизации.

В юбилейный мы как бы счищаем свои сенинские помыслы и дела с рассеянными часами нашей истории, с ленинскими идеями и первым опытом воплощения в жизнь.

Мы еще и не раз убедились — ленинские идеи торжествуют, революция продолжается.

Она продолжается в необратимом движении национального общества по пути прогресса, пути социализма.

Она продолжается в нашей борьбе за мир и разжение, за выживание и развитие человечества.

Уходящий 87 год был годом глубоких перемен, крупномасштабных решений, горячеключенных труда.

Генеральный секретарь ЦК КПСС

Пленум Центрального Комитета партии видно обсужденным и принятых номинатов государственного предпринимательской перестройки в обществе.

Нынешний год, как завершает

его первый. Огромное завоевание

этого этапа новая политическая и

гражданская сфера, сложившаяся в стране.

Обществоходит из застойного состояния, общественная активность становится советским лицом страны,

Возросли авторитет честного, добросовесного труда.

В общей жизни все более

утверждается высокая требовательность, критика, широкий

демократизм и гласность.

Конституционная идея нелегко и небезбедно. Не все и не всегда получают сразу так, как задумано. Старое уступает дорогу новому.

Но наименее это не должно смущать. Ибо более нелегко отступать перед теми, кто преобразил и нас самую нашу страну. Ясно, что что происходит само собой. Наши совместные усилия.

И мыслем нарастающую поддержку партии на перестройку. С юм днем в нашем народе решимые неотложности носят

и задают



А это в конечном счете самое

и самое главное.

Перестройка оказывает все большее воздействие на нашу экономику.

Год уходящий был непростым в хозяйственных делах, но завершился

его неплохими результатами в промышленности, капитальном строительстве, сельском хозяйстве, на

транспорте.

Обществляются крупные социальные программы по развитию здравоохранения, науки и культуры, сферы услуг. Более чем намечалось, построено жилье в городах и селах

всех регионов страны.

Конечно, товарищи, говоря обо всем этом, мы хорошо понимаем, что пока наша экономика не удовлетворяет многие жизненные потребности людей. Ипереди нас ждет огромная и нелегкая работа.

Наступающий год поведет отчет

новому этапу перестройки. Это будет

ответственный этап на пути глубокого

обновления всех сторон жизни об

щества — как материальной, так и

духовной.

Это значит — действовать так,

чтобы в каждом коллективе были в

почете творческий труд, инициатива

и ответственность, организованность

дисциплины.

Центральный Комитет Коммунистической партии уверен, чторабочий класс, крестьянство, интеллигенция, все советские люди — как это

было не раз на крутых поворотах

нашей истории проявят присущие

им высокие нравственные качества,

патриотизм, выдержанку и трудолюбие,

веру в будущее, чтобы сделать новый

крупный шаг по пути перестройки.

И тогда жизнь каждого, несомненно, станет лучше материально и

духовной багажем.

Дорогие товарищи! Перспективы

нашего развития мы связываем с мир-

ным будущим человечества.

Предстоит еще многое свернуть

для того, чтобы создать мир без оружия и страха, мир, в котором в

отношениях между народами будут гос-

подствовать уважение, взаимопонима-

ние, сотрудничество.

Важные шаги в этой цели уже сделаны. 1987 год стал в известном смысле рубежным, положив начало историческому процессу ликвидации ядерного оружия.

Подписание на советско-американской встрече в Вашингтоне Договора о полной ликвидации ракет средней и меньшей дальности — крупное событие в мировой политике, победа нового политического мышления.

Это успех всего мирового сообщества.

Сделан первый шаг — трудный, но очень важный. Он совершен в интересах человечества.

Велика и неоценима заслуга советского народа. Героическими усилиями он создал экономический, научно-технический и оборонный потенциал, который позволяет нам говорить с партнерами на равных.

Настойчивая, самоотверженная борьба нашего народа за мир и взаимопонимание стала частью единого гигантского движения всех людей Земли за сохранение мировой цивилизации, за утверждение мира на планете.

Мы вступаем в новый 1988 год с уверенностью, что эта борьба будет нарастать, будут предприняты новые практические шаги по пути всеобщего разоружения, укрепления доверия и расширения мирного сотрудничества между государствами.

Мы хотим не просто сохранить мир. Мы хотим, чтобы он стал лучше, чтобы в нем было больше справедливости и свободы. Мы за мир, утверждающий гуманизм на земле, вызывающий человека труда.

Реализуя наши социальные цели, мы видим, насколько тесно связано это с решением общечеловеческих проблем.

В этом смысле и наша перестройка имеет общечеловеческое значение, что налагает на нас огромную историческую ответственность.

Товарищи! Пусть новый 1988 год станет счастливым для каждого из нас, для нашего Отечества, для всех честных людей Земли. От имени Центрального Комитета партии, Президиума Верховного Совета ССР, Совета Министров ССР поздравляем вас с новогодним праздником.

Со словами новогоднего поздравления мы обращаемся к народам братских социалистических стран, к нашим друзьям во всем мире.

Пусть новый год станет годом новых побед труда, разума и гуманности, а значит — мира и добра.

С Новым годом, дорогие товарищи!

Мы уверены, что наше общество

и наше государство, и наше общество

